

В июне стали известны имена победителей филиального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства Почты России. В этом году за звание лучших борются представители четырех профессий: операторы связи, начальники отделений почтовой связи, водители и почтальоны.

За звание лучшего в профессии соревновались 56 сотрудников из городов и сел Самарской области. В связи с неблагоприятной ситуацией по COVID-19 конкурс прошел в онлайн-формате – участники демонстрировали профессиональные знания во время теоретического тестирования в мае этого года.

«Чтобы соответствовать ожиданиям клиентов и требованиям времени, мы совершенствуем свои рабочие процессы, внедряем новые услуги. Конкурсы профессионального мастерства показывают, что наши сотрудники готовы применять новшества в своей работе. Участвуя в таких состязаниях, они в полной мере проявляют как профессиональный, так и творческий потенциал. Победителям первого – филиального – этапа конкурса мы желаем успехов на макрорегиональном и всероссийском этапах», - сказал директор УФПС Самарской области-макрорегиона Волга АО «Почта России» Александр Вакуленко.

Победителем в номинации «Лучший почтальон» стала сотрудница Большеглушицкого почтамта Ольга Асабаева (отделение связи 446180). Второе место заняла Наталья Шишкина, сотрудница отделения почтовой связи в с. Марьевка Красноармейского почтамта. Третье завоевала почтальон сызранского отделения связи 446009 Татьяна Ананичева.

Звание «Лучший водитель» присуждено Андрею Русяеву – работнику самарской автоколонны регионального почтового управления. Несмотря на небольшой стаж работы в компании (чуть больше 7 месяцев) Андрей Русяев успел зарекомендовать себя с лучшей стороны. Второе место в номинации занимает водитель-курьер участка курьерской доставки Андрей Шатунов (г. Самара), третье – у водителя тольяттинской автоколонны Олега Семенова.

Лучшим оператором связи области стал один из самых молодых сотрудников Тольяттинского почтамта Даниил Тютюнков. Даниил работает оператором связи 1

класса отделения почты 445012 с 2020 года. За это время он успел зарекомендовать себя как ответственный и всегда открытый к общению с клиентами сотрудник. Второе место заняла оператор отделения связи 446660 Борского почтамта, третье завоевала Анна Кузьмина – сотрудница шенталинского отделения 446910 в составе Челно-Вершинского почтамта.

В номинации «Лучший начальник отделения почтовой связи» победителем стала руководитель самарского отделения Почты России 443051 Евгения Сидорина. Свою работу в Самарском почтамте Евгения Вячеславовна начала 16 лет назад с должности оператора 2 класса. В декабре 2009 года она стала заместителем начальника, а впоследствии – начальником отделения почтовой связи. Коллеги отзываются о Евгении Вячеславовне как об энергичном человеке и компетентном, радеющем за свой коллектив руководителе. Второе место заняла Дарья Линева, представитель отделения 446300 Отраденского почтамта. Третье завоевала самарчанка Елена Чекенева, начальник отделения почтовой связи 443105.

Победители филиального этапа конкурса награждены дипломами и ценными призами от Самарской областной организации Профсоюза работников связи России. Лучшие сотрудники представят УФПС Самарской области АО «Почта России» в макрорегиональном этапе конкурса, который будет организован также в онлайн-формате в июне этого года.

В состав УФПС Самарской области входят 12 почтамтов, 6 участков курьерской доставки, магистрально-сортировочный центр. В отделениях почтовой связи на территории области работает 3986 операторов и почтальонов. Протяженность 230 почтовых маршрутов филиала составляет 830 тыс. км. Функционирует собственная автобаза, в составе которой работает более 300 единиц автомобильной техники.